
 

 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

Η      ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ Α.Ε. (Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε.)  προσπαθεί διαρκώς να βελτιώνει την ποιότη-
τα των παρεχόμενων υπηρεσιών  που αφορούν την "ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΛΛΙΜΕΝΙΣΜΟΥ ΠΛΟΙΩΝ ΚΑΙ 
ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ ΕΠΙΒΑΤΩΝ, ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΦΟΡΤΙΩΝ" με τρόπο τέτοιο ώστε να συμβάλει στην αειφόρο ανά-
πτυξη,  την προστασία του περιβάλλοντος και αναδεικνύοντας  την   Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη της Εταιρεί-
ας,  δεδομένου ότι αποτελεί σημαντικό ζήτημα για την ανάπτυξη, τον σχεδιασμό και τη βιωσιμότητα του λι-
μένα. 
Στο πλαίσιο αυτό εφαρμόζει το  Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης σύμφωνα με το πρότυπο ISO 
14001:2015  & τον Καν. (ΕΕ) 2017/1505 & Καν. (ΕΕ) 2018/2026  (EMAS)  & PERS (Port Environmental Review 
System) με σκοπό να  προλαμβάνει την ρύπανση του περιβάλλοντος, να περιορίζει την επίδραση  στην κλι-
ματική αλλαγή, να   στοχεύει στην βιώσιμη χρήση των  πόρων  και στην προστασία της βιοποικιλότητας και 
των οικοσυστημάτων της περιοχής που δραστηριοποιείται. 
Στην προσπάθεια αυτή η Διοίκηση της ΟΛΗΓ Α.Ε. δεσμεύεται:  

o να συμμορφώνεται πλήρως με την ισχύουσα διεθνή, ευρωπαϊκή & ελληνική περιβαλλοντική νομοθεσία και 
όλες τις σχετικές ευρέως αποδεκτές ορθές πρακτικές για τη διαχείριση Λιμένων 

o να ενημερώνει, εκπαιδεύει και ενθαρρύνει όλο το προσωπικό και τους χρήστες του Λιμένα για την εμπλοκή 
τους σε δράσεις περιβαλλοντικής προστασίας του τομέα αρμοδιότητας του  

o να προβαίνει στη συστηματική αναγνώριση, αξιολόγηση και έλεγχο όλων των περιβαλλοντικών πτυχών και 
επιπτώσεων που πηγάζουν από τις δραστηριότητες και υπηρεσίες της, λαμβάνοντας υπόψη και τις επιπτώ-
σεις της κλιματικής αλλαγής.    

o να προσπαθεί για την ελαχιστοποίηση και την ασφαλή διάθεση των παραγομένων αποβλήτων από τις δρα-
στηριότητές της,  

o να καθιερώνει, τεκμηριώνει και ανασκοπεί τους περιβαλλοντικούς στόχους, εφαρμόζοντας πάγιες διαδικα-
σίες ή περιβαλλοντικά προγράμματα, όπως είναι η αποφυγή της ρύπανσης του εδάφους, της θάλασσας και 
του αέρα λόγω  επικινδύνων και μη επικινδύνων απόβλητων από τα πλοία και σκάφη & από την λειτουργία 
του λιμένα, την προώθηση της ανακύκλωσης συσκευασιών, τον εξορθολογισμό  της κατανάλωσης ηλεκτρι-
κής ενέργειας, των καυσίμων και του νερού, την βελτίωση της αισθητικής χώρου, την ενημέρωση των εν-
διαφερομένων μερών, την διάδοση της περιβαλλοντικής πολιτικής και την μείωση των αερίων θερμοκηπί-
ου 

o να ενημερώνει τους προμηθευτές και τους εργολάβους που συνεργάζονται με τη  εταιρεία  για την Περι-
βαλλοντική Πολιτική που εφαρμόζεται και να εξασφαλίζει την από μέρους τους τήρηση αντιστοίχων αρχών 
περιβαλλοντικής διαχείρισης και της βιώσιμης αλυσίδας προμηθειών  

o να αποβλέπει στη δημιουργία και διατήρηση μιας ανοιχτής και δημιουργικής σχέσης εμπιστοσύνης με την 
τοπική κοινωνία και το ευρύ κοινό  

o να προσπαθεί για τη συνεχή βελτίωση της περιβαλλοντικής επίδοσής της.     
 

Η Περιβαλλοντική Πολιτική της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. έχει κοινοποιηθεί σ’ όλους τους εργαζόμενους, είναι διαθέσιμη στο 
κοινό και σε όσους εργάζονται για λογαριασμό της  εταιρείας , ενώ ανασκοπείται και τροποποιείται σε τακτά 
χρονικά διαστήματα από τη Ανώτατη Διοίκηση.  
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